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[Iycts V C k™, W C k™ — abdunnbie mHoroobpasus, u
VxW={(x1,. .., Zn, Y1, Ym) € K"T™:

(:C17"'7$7l) eu(ylvﬁym) GW}

Hokazkure, uro V X W aBngerca adpdumnniM MHoroobpasueM B kT,

. Joxkaxure, 9T0

(a) (z+zy,y+zy,2?,y?) = (2,y).
(b) (227 +3y> — 11,2° —y® = 3) = (¢® —4,9> - 1).

[okaxure, uro V(x + xy,y + vy, 2%, y?) = V(z,y).
IMokaxwure, uro I(V(z™,y™)) = (z,y) mis mo6bIX N 1 M HATYPaJbHbIX.

IIycts V = V(y — 2%,z — 23) — ckpyuennas kybuka. Jlokaykure, 9TO
(V)= <y —x% 2 — x3> . Nokaxkute, aro y* — xz nexut B 1(V), BoIpasus
STOT MHOTOYJIEH Yepes3 iy — T° u z — x°.

Hoxkaxure, aro I(V(z — y)) = (x — y) .

[ycrs V' C R3 — kpubas, 3aianHas napamerpusanueit (t, 3, t4). Jlokaxku-
re, uro V — addunnoe muoroobpasue. Haitnure I(V).

ITogemure muorouren f = x7y? + 23y? — y + 1 Ha ynopsioueHnble HaGOPBI
Fio = (2y? — 2,2 —y3) u Foy = (v — 43, 2y® — x), ucnossys deglex ¢
r>yulexcax>y.

BeruncanTe OCTATOK OT JleJieHnsi MHOrousnena f = xy?z2 + xy — y2z Ha
F = (z—y% y—23, 22 —1). Monomuarvnwiii nopadok ewbepume no ceoemy
YCMOMPEHUIO.

Vcronb3yst aJropuT™ JlesieHnst JoKaxkuTe, aro jgoboi f € Rz, y, z] Moxk-
HO 3alliCaThb B BUJE

f=aily—a%) +az(z —a%) +r,
rJe 7 3aBUCUT TOJILKO OT .

IIycts V' C R3® — kpusas, 3ajannas mapamerpusamueir (¢,t™,t"), e
n,m > 2. Jlokaxure, aro V — addunnoe muoroobpasue. Haiinure I(V).

Hycrs v = (u, ..., u,) € R™ — BEKTOP € HOJIOKUTEIBHBIMU KOODIUHATAME
TaKoif, 94TO U1, ..., U, JuHeiino HezasucnmMsl man Q. Torma msa z®, zf €
M, otpenenuM 63s6eweHHbIll NOPAJOK

2® >, 2% & () > (u, ),

rae (U, @) :=ujaq + ... + UpQp.

JlokazKnTe, ITO B3BENIECHHBIH MOPSIIOK SBJISETCS MOHOMHAJBHBIM HODSIT-
KOM Ha k[Z1,...,Zy).
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HyCTb I = <gla92ag3> C RS[‘r»yvz]v rae
gi=ay’ —az+y, gp=ay— 2% gz =a—yzt

Ucmonbayst lex ¢ © > y > z, npuBegute npumep g € I takoro, 4ro 1t g &
<1t g1, It gz, It g3>

Iycrs I = (f1,..., fs) — nmean Takoi, aro (It f1,...,1t f5) crporo meHsbie,
gem (It(1)). Hokaxkure, uro cymecrsyer f € I Takoii, 4T0 €ro OCTaTOK OT
JejieHus Ha f1, ..., fs ABJIsSETCA HEHYJIEBbIM.

Hycrs I — unean B k[x1,...,x,]. Jokaxure, uro nabop G = {g1,...,g:}
aBseTcs basucom ['pebHepa TOTIa U TOJBKO TOT/Ia, KO/ CTAPIIAHA JIeH
JII000ro MHOTOYJIEHa U3 [ nesnTcs Ha HEKOTODHI 1t g;.



